Honatok 1o nakasy Bin 02/08/2013  Ne 237-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

.. .. .. dopma BIIacHOCTI: JepkaBHa (200 KOMyHallbHa, 200
00208 MiHICTEPCTBO OCBITH 1 HayKu YKpaiHu p p ( y ’
IIpUBaTHA)
6.070106 aBTOMOOITBHAN TPAHCIIOPT [mKeHepHOT MeXaHIKK
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM BakanaBp (31 ckopoueHUM TEPMiHOM HaBYAHH)
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1[Kponira Jmutpo MukosaiioBuy 4267140 TM| 4341209140 14910 0 0 1491104,
2[Mopryn Biagucnas AmaronifioBuy 4083217 TM|  45777202]40 155]0 0 0 155)104,
3|ITaBnoBCHKUM ITaBn0 MuxonaiioBuy 4083896 TM|  45777204[40 146[0 0 0 146[104,
4|ITosoHCHKMM Irop MukonaiioBuy 4273223 TM|  45729676|40 152]0 0 0 152]104,
5| CrnaBiHCHKHH AHTOH JmMutpoBry 4080864 TM| 4572966540 154]0 0] 0] 154]104,
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